
RETTIFICHE

RETTIFICHE

Rettifica della decisione 2001/173/CE del Consiglio, del 26 febbraio 2001, recante nomina di un membro titolare e di un membro supplente olandesi del Comitato delle regioni

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 63 del 3 marzo 2001)

Nel titolo della decisione a pagina 56 e nel sommario di copertina:

anziché: «... recante nomina di un membro titolare e di un membro supplente olandesi ...»,

leggi: «... recante nomina di due membri supplenti olandesi ...».

A pagina 56, considerando unico:

anziché: «considerando che un seggio di membro titolare e un seggio di membro supplente del suddetto Comitato sono divenuti vacanti in seguito alle dimissioni del Sig. A.G.J.M. ROMBOUTS, membro titolare e della Sig.ra Mathilde VAN DEN BRINK, membro supplente, ...»,

leggi: «considerando che due seggi di membro supplente del suddetto Comitato sono divenuti vacanti in seguito alle dimissioni del Sig. A.G.J.M. ROMBOUTS e della Sig.ra Mathilde VAN DEN BRINK, ...».

A pagina 56, articolo unico, prima riga:

anziché: «È nominato membro titolare del Comitato delle regioni il Sig. W. ZWAAN ...»,

leggi: «È nominato membro supplente del Comitato delle regioni il Sig. W. ZWAAN ...».

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 230/2001 della Commissione, del 2 febbraio 2001, che istituisce un dazio antidumping provvisorio su alcuni tipi di cavi di ferro o di acciaio originari della Repubblica ceca, della Russia, della Thailandia e della Turchia e accetta gli impegni offerti da alcuni esportatori di Repubblica ceca e Turchia

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 34 del 3 febbraio 2001)

A pagina 25, articolo 1, paragrafo 1:

anziché: «È istituito un dazio antidumping definitivo sulle ...»,

leggi: «È istituito un dazio antidumping provvisorio sulle ...».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651680/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.